

BESZÁMOLÓ

## Kiadói gondolatok a szakdolgozói pályázat kapcsán

### Tisztelt Olvasó!

A HARTMANN a világ egyik vezető orvostech-nikai vállalata, amely élen jár az innovatív eszközök és eljárások terjesztésében. Hazánkban is kiemelt szerepet vállal a betegápolás területén dolgozók ismeretének, tudásának és készségeinek fejlesztésében. Ennek jegyében a Hartmann-Rico Hungária Kft. a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamarával (MESZK) együttműködésben 2023. február végén, a nőnap alkalmából megrendezett szakmai napon pályázatot hirdetett a szakdolgozók részére sebkezelés és fertőzésmegelőzés témakörben.

A MESZK szakmai támogatóként örömmel állt a felhívás mellé, hiszen a korszerű termékek használata a betegellátásban nem csupán az emberi erőforrás leterheltségének csökkentésére nyújthat segítséget, hanem a betegbiztonság javításában is jelentős eredmények érhetők el alkalmazásukkal. Fontos feladatnak tekintjük azt is, hogy a szakdolgozók lehetőséget kapjanak arra, hogy az innovatív megoldásokat maguk is nyomon követhessék és beépítsék a betegellátás és ápolás mindennapi gyakorlatába.

A pályázat kiemelt célja volt, hogy a legjobban szereplő résztvevők az élvonalbeli termékek használatával szerzett tapasztalataikat megismertessék az ellátás különböző területein dolgozókkal.

Nagy örömünkre szolgált, hogy 2023-ban az ország egész területéről mindösszesen 46 érvényes pályamű érkezett. A határidőre benyújtott pályaműveket kategóriánként felkért független, 3 tagból álló bíráló bizottságok, anonim módon minősítették és készítették el ajánlásukat. Az értékelés szempontjait egy előre elkészített és egyeztetett bírálati lap alapján végezték a bizottságok tagjai. Ezt követően egy záró értékelő megbeszélés keretében került sor a győztesek és a további díjazott pályázók sorrendjének megállapítására és a győztesek neveinek és képviselt intézményeik megismerésére.

A zsűri valamennyi kategóriában, különösen ott, ahol szoros pontozás miatt kellett dönteni, szak-

mai érvek és módszertani, publikációs szempontok figyelembevételével hozta meg ítéletét. A szakmai bíráló bizottság tagjainak hálás köszönettel tartozunk, hiszen rendkívül nehéz feladat volt felállítani a rangsort. Az egyik kategóriában az értékes anyagok nagy száma miatt különdíjak is kiosztásra kerültek.

Sebkezelés témakörben az I. helyezett *Hegy Eszter*, ápolónő lett, aki a Pécsi Tudományegyetem Sebészeti Klinikáján dolgozik. A témakörben különdíjat kapott *Hermann Zoltánné*, aki szolgálatvezető a Hermann Medical Kft. Otthonápolási Szolgálatnál. A Stoma ellátás különdíját *Kiss Beatrix*, a Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktatókórház Sebészeti Osztályának Sztómaterápiás ápolója kapta. A fertőzésmegelőzés témakörben I. helyezést ért el *Bajnóczi Judit*, a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet ápolónője, „*Az ápoló szerepe a nosocomialis szepszis megelőzésében, korai felismerésében és kezelésében*” című kéziratával, mely a *Nővér*, 2023. évi 2. lapszámában jelent meg.

A győztes pályázatokat írók elismerésére, az ünnepélyes díjátadásra a MESZK Díjátadón, 2023. november 24-én került sor. A Hartmann-Rico Hungária Kft összesen 1.000.000 Ft-ot ajánlott fel a legjobb pályázatok elismerésére.

A MESZK örömmel adott helyet szakmai tudományos folyóiratában, a *NŐVÉR*-ben az elismert és díjazott pályaművek közlésére.

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Országos Szervezetének elnöksége, a Hartmann-Rico Hungária Kft., a pályázatot kiíró és a díjakat szponzoráló cég vezetése és a bíráló bizottság nevében szívből gratulálunk a nyerteseknek, valamint minden pályázónak köszönjük a fáradtságos munkáját! További szakmai sikereket és jó egészséget kívánunk áldozatos munkájukhoz!

*Dr. Balogh Zoltán PhD*  
felelős kiadó, elnök (MESZK)  
tanszékvezető főiskolai tanár (SE ETK)